
Lot Description

1 Case 19XX Tested XX R61011 1/2 SS, Single Blade w/ Lock Back, Red Colored Manmade  Handle

2 Case Tested XX 51011 1/2 SS, Cheetah on Single Blade w/ Lock Back, Manmade Antler Handle

3

Case Tested XX 61011 1/2 SS 19XX, Cheetah on Single Blade w/ Lock Back, Light Brown Colored 

Manmade Handle

4

Frank Buster and Son Celebrated Cutlery Germany Fight'N Rooster 1997 Casino, 1 of 300, Single 

Blade w/ Lock Back, Gold Colored Manmade Handle - Cracked, Rusty

5

Case XX 1889-1989, 5111 1/2 SS, Case XX Tested Centennial 1889-1989 on Single Blade, Manmade 

Antler Handle - Some Tarnish on End

6

Frank Buster and Son Celebrated Cutlery Germany Fight 'n Rooster 1997 Black Jack,  1 of 300 #003, 

Single Blade w/ Lock Back, Multi Colored Manmade Handle 

7

Buck Creek, Solingen Germany, Hammer Forged, Handmade #90, Single Blade w/ Lock Back, Brown 

Colored Manmade Handle w/ Bullet 

8

Queen, Queen Steel #1LA, Made in USA, Single Blade w/ Lock Back, Yellow Colored Manmade 

Handle

9

SXM Queen Steel, Titusville PA, 061 81L, 1993 Southern California Blades 1 of 50 #044, Single Blade 

w/ Lock Back, Brown Colored Manmade Handle

10

SXM Queen Steel, Titusville PA 031 91L, Single Blade w/ Lock Back, Manmade Wood Handle - Some 

Rust

11

1997 Bulldog Handmade Hammer Forged Solingen Germany Double Blade, Abalone Like/Shell Like 

Manmade Handle "Pit Bull" - Rusty

12

1998 Bulldog Brand Etched Blade, Hammer Forged, Solingen Germany, Double Blade, "Mother of 

Pearl" Manmade Handle

13

1998 Bulldog Brand, Hammer Forged, Solingen Germany, Single Blade, Red Colored Manmade 

Handle

14

1998 Bulldog Brand, Hammer Forged, Solingen Germany, Triple Blade - 1 Etched , "Mother of 

Pearl" Manmade Handle

15

1998 Bulldog Brand, Hammer Forged, Solingen Germany, Triple Blade - 1 Etched, Amber & Green 

Colored Manmade Bone Handle

16

1998 Bulldog Brand, Hammer Forged, Solingen Germany, Double Blade - 1 Etched, Brown Colored 

Manmade Bone Handle

17

1995 Bulldog Brand, King of the Pit Lucky American Eagle, Hand Forged, Solingen Germany, Double 

Blade, Blue Swirled Manmade Handle - Some Rust

18

Pit Bull, Hammer Forged, 2 Etched Eagles on Double Blade, Solingen Germany, Yellow Colored 

Manmade Handle

19

Pit Bull, Hammer Forged, Double Blade - 1 Etched Eagles, Solingen Germany, Manmade Bone 

Handle

20

Pit Bull, Hammer Forged, Double Blade, Solingen Germany, Yellow Colored Manmade Handle - 

Cracked, Blade Rust

21 Case Tested XX R6111 1/2 SS, Single Blade, Red in Color Manmade Handle, #0892XX

23 Case 19XX Tested XX R61011 1/2 SS, Single Blade w/ Lock Back, Manmade Antler Handle
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24 Case Tested XX 51011 1/2 SS, Cheetah on Single Blade w/ Lock Back, Manmade Antler Handle

25

Case Tested XX 61011 1/2 SS 19XX, Cheetah on Single Blade w/ Lock Back, Brown Colored 

Manmade Handle

26 Queen SXM Titusville PA, Queen Steel USA '92, Single Blade w/ Lock Back, Black Manmade Handle

27 Case Tested XX USA 66111 1/2 SS, Single Blade, Brown Colored Manmade Handle, #0892XX

28

Queen, The Rawhide Series, No. 9205440 Stainless, Single Blade w/ Lock Back, Manmade Wood 

Handle

29

SXM Queen Steel, Titusville PA 041 91L, Single Blade w/ Lock Back, Orange Colored Manmade 

Handle, some rust

30

1997 Bulldog Handmade Hammer Forged Solingen Germany Double Blade, Manmade Handle "Pit 

Bull" - Rusty, Cracked

31

1997 Bulldog Handmade Hammer Forged Solingen Germany Double Blade, "Mother of Pearl" 

Manmade Handle "Pit Bull" - Some Rust

32

1998 Bulldog Brand, Hammer Forged, Solingen Germany, Triple Blade - 1 Etched , Green Colored 

Manmade Bone Handle

33

1998 Bulldog Brand, Hammer Forged, Solingen Germany, Triple Blade - 1 Etched , Manmade Bone 

Handle

34

1998 Bulldog Brand, Hammer Forged, Solingen Germany, Triple Blade - 1 Etched , "Mother of 

Pearl" Manmade Handle

35

1995 Bulldog Brand, King of the Pit Lucky American Eagle, Hand Forged, Solingen Germany, Double 

Blade, Blonde Color, Manmade Handle - Some Rust

36

1998 Bulldog Brand, Hammer Forged, Bull Terrier "Our Best Pit bulls Trademark," 031, 20th, 5 

Blade Etched, Solingen Germany, Red Colored Manmade Handle - Small Crack 

37 1997 Yellow Colored "Mother of Pearl" Manmade Handle - Cracked, Rusted Shut

38

Frank Buster and Son Celebrated Cutlery Germany 1997, "Fight'n Rooster" Roulette Wheel of 

Fortune, 1 of 300, Single Blade, Teal Colored Manmade Handle, #003

39

Case XX Stainless USA 5111 1/2 L, Cheetah on Blade, Single Blade w/ Lock Back, Manmade Antler 

Handle

40

Case Tested XX 61011 1/2 SS 19XX, Cheetah on Single Blade w/ Lock Back, Red Colored Manmade 

Handle

41

Frank Buster and Son Celebrated Cutlery Germany Fight 'n Rooster 1997 Steel Magnolia,  1 of 300 

#003, Single Blade w/ Lock Back, Black and Gold Colored Manmade Handle 

42

Buck Creek Solingen Germany, Hammer Forged, Handmade #89, Single Blade w/ Lock Back, 

Manmade Antler Handle

43

SXM Queen Steel USA '93, 1993 Johnny Appleseed Knife Collectors, 1 of 50 #45, Single Blade w/ 

Lock Back, Brown Colored Manmade Handle 

44

1997 Bulldog Handmade Hammer Forged Solingen Germany Double Blade, Green and Amber 

Colored Manmade Handle "Pit Bull" - Rusty

45

1997 Bulldog Handmade Hammer Forged Solingen Germany Double Blade, Manmade Bone Handle 

"Pit Bull" 



46

1998 Bulldog Brand, Hammer Forged, Solingen Germany, Triple Blade - 1 Etched , Red Colored 

Manmade Bone Handle

47

1998 Bulldog Brand, Hammer Forged, Solingen Germany, Double Blade, Red Tinted Manmade Bone 

Handle - Some Rust

48

1998 Bulldog Brand, Hammer Forged, Solingen Germany, Double Blade - 1 Etched, Manmade Bone 

Handle - Some Rust

49

1998 Bulldog Brand, Hammer Forged, Solingen Germany, Double Blade - 1 Etched, Multi Colored 

Manmade Handle

50

1998 Bulldog Brand, Hammer Forged, "Our Best Pit bulls Trademark," 031, 20th, 5 Blade Etched, 

Solingen Germany, "Mother of Pearl" Handle

51

1996 Bulldog Brand, Hammer Forged, Solingen Germany, Triple Blade, Abalone Like Manmade 

Handle 

52

Pit Bull, Hammer Forged, Double Blade - 1 Etched Eagles, Solingen Germany, Black Manmade 

Handle

53 Queen Steel PCR 4, Single Blade w/ Lock Back, Burgundy Colored Manmade Handle

54

Case XX Stainless 5111 1/2 LSSP, Razor Edge on Blade, Single Blade w/ Lock Back, Manmade Antler 

Handle 

55

Case Tested XX 61011 1/2 SS 19XX, Cheetah on Single Blade w/ Lock Back, Yellow Colored 

Manmade Handle

56 Case Tested XX USA 6111 1/2 L, Single Blade w/ Lock Back, Brown Colored Manmade Handle

57 Case XX USA 6111 1/2 L, Single Blade w/ Lock Back, Brown Colored Manmade Handle

58

SXM Queen Steel USA '92, AMKCA Blizzard  of 3-13-93, 1 of 50, Snowman on Single Blade w/ Lock 

Back, Red Colored Manmade Antler Handle w/ Bear Medallion on Handle, #25

59

SXM Queen Steel, Titusville PA 061 81L, Single Blade w/ Lock Back, Brown Colored Manmade 

Handle

60

1997 Bulldog Handmade Hammer Forged Solingen Germany Double Blade, Brown Colored 

Manmade Handle "Pit Bull" - Some Rust

61

1998 Bulldog Brand, Hammer Forged, Solingen Germany, Single Blade, Green Colored Manmade 

Handle

62

1998 Bulldog Brand, Hammer Forged, Solingen Germany, Double Blade - 1 Etched , Green Colored 

Manmade Bone Handle

63

1998 Bulldog Brand, Hammer Forged, Solingen Germany, Double Blade - 1 Etched , "Mother of 

Pearl" Manmade Handle - Some Rust

64

1998 Bulldog Brand, Hammer Forged, "Our Best Pit bulls Trademark," 031, 20th, 5 Blade Etched, 

Solingen Germany, Brown Colored Manmade Handle

65

Pit Bull, Hammer Forged, Solingen Germany, Double Blade - 1 Etched Eagle, Green and Amber 

Manmade Handle

66

Pit Bull, Hammer Forged, Double Blade - 1 Etched Eagles, Solingen Germany, Pink Colored 

Manmade Bone Handle - Some Rust

67 Case Tested XX Cheetah, Single Blade Lockback, Multi-Colored Manmade Handle, some rust

68

Case XX Stainless 5111 1/2 LSSP, Single Blade w/ Lock Back, Design on Blade, Manmade Antler 

Handle 



69

Case Tested XX 61011 1/2 SS 19XX, Cheetah on Single Blade w/ Lock Back, Blue Colored Manmade 

Handle

70

Case Tested XX 61011 1/2 SS 19XX, Cheetah on Single Blade w/ Lock Back - Patina and 3 Cracks on 

Blade, Yellow/Orange/White Striped Manmade Handle

71

Frank Buster and Son, Celebrated Cutlery Germany 1997 Fight 'n Rooster, 1 of 100, Single Blade w/ 

Lock Back, Manmade Antler Handle, #080

72

Buck Creek, Solingen Germany Ku Klux Klan, Handmade #92, Holy Bible on Single Blade w/ Lock 

Back, Black Manmade Handle w/ Image of Ku Klux Klan Figure

73

AG Russel 1992 Springdale FH4 K.C.C USA, Single Blade w/ Lock Back, Red/Brown Colored 

Manmade Handle w/ Acorn Medallion

74

1998 Bulldog Brand Etched Blade, Hammer Forged, Solingen Germany, Double Blade, Manmade 

Bone Handle

75

1998 Bulldog Brand, Hammer Forged, Solingen Germany, Single Blade, Yellow Colored Manmade 

Handle

76

1998 Bulldog Brand, Hammer Forged, Solingen Germany, Double Blade - 1 Etched, Manmade 

Handle - Some Rust and Patina

77

1995 Bulldog Brand, King of the Pit Lucky American Eagle, Hand Forged, Solingen Germany, Double 

Blade, Brown Colored Manmade Handle

78

Pit Bull, Hammer Forged, 2 Etched Eagles on Double Blade, Solingen Germany, Abalone Like 

Manmade Handle

79

Pit Bull, Hammer Forged, Double Blade, Solingen Germany, Yellow/Brown Colored Manmade Bone 

Handle - Cracked, Rusty

80

Case Tested XX Cheetah, 1 of 10, Single Blade Lockback, Cream Colored Manmade Handle - 

Cracked, Covered w/ Patina

81 Case Tested XX 51011 1/2 SS 19XX, Single Blade w/ Lock Back, Manmade Antler Handle

82

Frank Buster and Son Celebrated Cutlery Germany Fight 'n Rooster 1997 God Father,  1 of 300 #3, 

Single Blade w/ Lock Back,  Manmade Plastic Wood Handle 

83

Frank Buster and Son Fight 'n Rooster 1997 International Cutlery Club, 1 of 100 #080, Single Blade 

w/ Lock Back, "Mother of Pearl" Manmade Handle

84

SXM Queen Steel, USA 92, Titusville PA 041 81L, Single Blade w/ Lock Back, Red/Brown Colored 

Manmade Handle

85

1998 Bulldog Brand, Hammer Forged, Solingen Germany, Single Blade, Teal Colored Manmade 

Handle

86

1998 Bulldog Brand, Hammer Forged, Solingen Germany, Single Blade, Blue Colored Manmade 

Handle

87

1998 Bulldog Brand, Hammer Forged, Solingen Germany, Double Blade - 1 Etched , "Mother of 

Pearl" Manmade Handle - Some Rust

88

1995 Bulldog Brand, King of the Pit Lucky American Eagle, Hand Forged, Solingen Germany, Double 

Blade, Swirled Shell Like Manmade Handle - Some Rust, Cracked

89

1998 Bulldog Brand, Hammer Forged, "Our Best Pit bulls Trademark," 031, 20th, 5 Blade Etched, 

Solingen Germany, Manmade Bone Handle

90

Pit Bull, Bull Terrier Trade Mark, 1 of 37, Hammer Forged, Solingen Germany, Triple Blade, Genuine 

Antique Ivory Handle



91

Case Tested XX R6111 1/2 SS Cheetah, 1 of 10, Single Blade w/ Lock Back, "Mother of Pearl" 

Manmade Handle

92 Case XX USA R5111 1/2 SS, Single Blade, Manmade Antler Handle 

93 Case XX USA 6111 1/2 L, Single Blade w/ Lock Back, Brown Colored Manmade Handle

94

1998 Bulldog Brand, Hammer Forged, Solingen Germany, Single Blade, Yellow Colored Manmade 

Handle

95

1995 Bulldog Brand, King of the Pit Lucky American Eagle, Hand Forged, Solingen Germany, Double 

Blade, Red Swirled Manmade Handle - Some Rust

96

Bryco Arms Model 38-380 ACP, Semi-Auto Single Action 2.8 in. Barrel Chrome Black Combat Grips 

SN# 1231243

97 Winchester Model 77, 22 Cal. SN# 99530

98

Spartan Gunwerks by Remington, 20 Gauge 3 in. Chamber, Model SPR310, 24 in. on Vents? Barrels, 

Includes Box SN# 0427069D1R

99 Savage Model 11, 6.5 Creedmore Cal. 20 in. Barrel, No Sights SN# K888140

100

Marlin Model 39 Century LTD, 22LR Cal. "JM" on Barrel, 20 in. Octagon Barrel, Includes Weaver 4.5 

V Scope SN# 2241

101 Daisy Mdl 177 BB Pistol, Original Box

102

Browning Buckmark NRA Edition, 22 cal, Stainless, Wood Grips w/ NRA Browning Logo, NIB, SN# 

NRA01180

103

S & W - Model 53 Rem Jet Cal. With S, L, OLR Rim Five Inserts 6 Shot, 8 3/8 in. Barrel Blue Walnut 

Grips Adj. Rear Sight, MFG 1960-1974 Wood Box, SN# K439123

104

Star Model BM 9mm Semi-Automatic Pistol, 9mm Parabellum Pistol Cartridge Produce by Star 

Bonifacio Echeverria, Spain 4 in. Barrel 8Rd Mag Blue Platic Grip SN# 1400291

105

Hi-Standard Supermatic Citation 22 Long Rifle Cal. 8 in. Barrel Tapered Walnut Grips, Adj. Sights 

Push Button Take Down Grooved Front and Back Sight Trigger Pull Adjustment 2-Detachable 

Stabilizer 

106

Sig Arms "Hammerli" Made in Switzerland Trailside 22LR Cal. 6 in. Barrel, Semi Automatic Polymer 

Grip Case, Trigger Lock and Boxes Excellent Shape, Shot Maybe 5 Times

107

S &W 22 Jet Magnum Cal w/ 22 LR Cylinder, 6 Shot Blue, Walnut Grips, Adj. Rear Sights, MFG 1960-

1974 Great Shape, SN# K483864

108

Sturm Ruger and Co. Single Six .22 Magnum 6 1/2 in. Barrel MFG 1959-1962 Walnut Grips SN# 

307857 - Includes Box

109

Dietro Beretta Mod. 89 Cal 22LR, Gold Standard Single Action Target, Semi Auto Matte Bruniton 

Black Finish Anatomical Wood Grips, Adj. Sights, Imported 1988-2000, SN# C13039U - Includes Box

110

Petro Beretta Mod. 76W 22LR, 11 Shot, 6 in. Barrel Adj. Sights Blue Finish Thumbrest wood Grips, 

Discontinued in 1985, SN# B31030U

111

Harrington & Richardson 22 Double Action Pistol, Nickel Finish Hard Rubber Grips w/ Target Logo, 

22 Ringfire Top Break, 7 Shot Pato, Oct. 4-87, April 2-95 Ad April 7-96

112 Berette Model 75 Jaguar Made in Italy Cal 22LR Plastic Grips, 6 in. Barrel Semi Auto SN# 80225



113

S Turn Ruger Mark III Target Hunter, Competition Target 22 Cal, Long Rifle, Stainless 6 7/8 in. 

Target Crowned Fluted Barrel V-Notch Rear Sight Blade, Hi-Vig Fiber Optic Front Sight w/ 

Interchangeable Lite Pipes, Adj. Rear Sight Equip. w. Scope Millet Reddet - New SN# 229-31330

114

Smith & Wesson Model 29-3, 44 Mag, Walnut Grips, Adj. Rear Sights w/ White Outline in Center, 6 

in. Barrel Double Action, SN# A9XX421

115

Smith & Wesson Model 27-3, 357 Mag, N-Frame, 6 in. Barrel Blue Finish Wood Grips, Adj. Rear 

Sights, Nice Gun w/ Box and Wax Paper SN# N930967

116

Smith & Wesson Model 17-3, 22 LR Cal. Double Action, 6 in. Barrel Blue Frame, Wide Target Spur 

Hammer and Trigger, Adj. Rear Sights, Wooden Grips, Excellent Sape Box w/ Wax Paper SN# 

12K8829

117

Taurus PT-1911, 45 ACP Cal. 5 in. Barel, Heinie Front and Rear Sights, 8 Shot 2 Clips and Box, Matte 

Black Finish, Steel Frame, Black Checkered Diamond Pattern Grips, Extended Beavertail Skeleton 

Triger, NIB

118

STEYR Pieper Model 08/34 Semi Auto Pistol SN# 37970 Walnut Wood Grips Marked SW8996 on 

Back Strap Tipping Barrel, Blue Finish 3 5/8 in. Irish Barrel 7.65mm - Believed to be from WWI to 

WWII

119

Walther P-22, 22LR Cal. Target, 5 in. Barrel and Grame Extension Over Barrel, Black Frame, Laser 

Sight, Extended Trigger Lock, 3 Dot Sight, Interchangeable Back Strap - New in Black Plastic Case 

SN# ?

120 High Standard Model H-D Military 22LR 6 3/4 in. Barrel, Checkered Walnut Grips SN# 151386

121 Colt Diamond Back 22LR Blued Adj. Sights, Walnut Grips, SN# 59377

122 Smith & Wesson Model 17-4, 6 in. Barrel, Blued, Wood Grips, Adj. Rear Sights, SN# 93K489

123 Colt Official Police 38 Special, 6 in. Barrel Blued, Checkered Walnut Grips, SN#815317

124

Colt Single Action Army .45 Caliber, 7 1/1 in. Barrel 1871 NRA Centennial 1971 - Unfired, Includes 

Box SN# NRA2489

125 Smith & Wesson Model 645, Stainless, 5 in. Barrel, SA 8 Shot Mag. Adj. Rear Sight SN# TBK3571

126 Colt Ace Service Model, 22 LR, Blued, Includes Box SN# SM30380

127 Beretta Model 92 FS, 9mm, Stainless Includes Box SN# L695772

128

V Bernardelli Model P010, 22LR, Blued, 5 in. Barrel, Textured Walnut Grips w/ Thumb Rest, SN# 

010341

129 Crosman Marksman Repeater .177 Cal. Semi Auto - No SN#

130

High Standard Super Matic Trophy 22LR, 5 1/2in. Barrel, Blued, Adj. Rear Sight, Checkered Walnut 

Grips SN# ML40458

131 Smith & Wesson 35 Automatic Pistol 3 1/2 in. Barrel, Walnut Grips SN#7014

132

Colt 1851 Navy .36 Cal. 6 Shot, 7 1/2 in. Barrel, Blue Metal w/ Hardened Frame, Lever and Hammer, 

Walnut Grips, Cylinder Scene Texas Navy Battle w/ Mexico SN# 33116

133 Remington Rand M1911A1 US Army 45 ACP Parkerized Finish SN# 2278144

134

Smith & Wesson Model 422 Target, 22LR, Blued, Adj. Rear Sight, Checkered Walnut Grips SN# 

T807596



135

Colt the Woodsman 22LR Cal. 6 5/8 in. Round Barrel, Wood Checkered Grips, Adj. Sights (1922-

1934) SN# 73744

136

Colt Woodsman 3rd Series 22LR Cal. 4.5 in. Barrel, Adj. Rear Sights, Checkered Round Grips SN# 

3124385

137

Smith & Wesson Model 2206TGT Stainless Target, 22LR Cal. 6 in. Barrel, Wood Grips, Adj. Rear 

Sights, Includes Box SN# UAF8587

138 1914 Automatic Pistol 7.65 Cal. Semi Auto, "Stosel No. 1 Patent," Wood Grips, Spain SN# 30113

139

High Standard Model "B" 22LR Cal. 6 3\4 in. Barrel, Blued Checkered Hard Rasser Grips w/ HS 

Monogram SN# 39796

140

Savage Model 1917, 32 ACP Cal. Blued, Semi Auto, Hard Rasser Grips w/ Indian Head Logo, Savage 

Quality 

141

AMT Auto Mag. II 22 WMR Cal. 6 in. Barrel, Stainless, Adj. Rear Sights, Black Grips w/ AMT Logo, 

Includes Box SNE MO9017

142

Smith & Wesson 32 Long HE Cal. 1946-1956, 4 1\2 in. Barrel, Chrome, Black Synthetic Grips w/ Logo 

SN# 54564/329122 - Includes Box

143 Astra Modelo 1921, 9mm Cal.  Blued, Pre- 1926, Plastic Grips w/ Astra Logo SN# 17821

144 Marlin Tip Back Revolver, Chrome Finish Wood Grips Caliber

145 Semi Auto 17.10 on Right Side of Frame SN# 31373 - Japanese Type 94 - Nambu, 8mm Nambu Cal.

146 Flare Gun S/237 1939, Original German Pre - WW II Leuchpistole, Mdl 28LP 27m - Missing Safety

147 Gebr. Naggerath Hamburg) on Right Side of Frame

148 Deusche Werke? Werk Erfart 7.65mm Cal. Missing Grips, Semi-Auto Blued SN# 101962

149

Remington UMC Model 51, 380 Cal. 8 Shot Herd, 2 Piece Grips w/ Remington  UMC Logo SN# 

PA18907

150 Rheinmetall Abt. Sommerala Cal. ? 3 1/2 Barrel, Semi Auto, Wood Grips, SN#259452

151

American Standard Tool Co. Newark, NJ, Wood Grips, Brass Frame, Tip Back Barrel 22 Cal., 7 Shot, 

Lose Frame, Needs Work and Will Not Cock

152 Winchester Model 70, 257 Roberts, Loaded Front Sight, 24 in. Barrel, Checkered Walnut Grips

153

Winchester Model 70 Super Grade Pre 64, 257 Roberts, 24 in. Barrel, Open Sights, Deluxe Wrap 

Around Checkered Stock SN# 118735

154 Winchester Model 70 Classic Feather Weight 300 SN# G278751

155

Winchester Model 70 XTR Feather Weight, 257 Roberts, 22 in. Barrel, No Sights, Weaver 2.5-7 

Scope, Includes Box SN# G1511837

156 Winchester Model 70 Feather Weight Pre-64, 308 Cal. 22 in. Barrel, Open Sights SN# 300521

157

Winchester Model 70 Feather Weight Pre-64, 30-06, Plastic Butt Plate, Open Sights, 22 in. Barrel 

SN# 498839

158

Winchester Model 94 Buffalo Bill Commemorative 30-30 Cal. 26 in. Octagon Barrel, MFG 1968, 

Includes Box SN# WC114376

159 Winchester Model 70 Alaskan 300 Win. Mag. 25 in Barrel, Open Sights SN# 35G2T07833

160 Winchester Model 1904, 22 Short Long Cal.



161 Remington Model 504, 22LR Cal. No Sights, Includes Box SN# 50401138

162 Brownnig Auto Rifle, 22 Short Smokeless, 22 in. Barrel, Made in Belgium SN# 3E17255

163

J. Stevents Model 44 Ideal Single Shot, 25-20 Cal. 24 in. Heavy Round Barrel, Crescent Steel Butt 

Plate SN#55700

164 Ruger M77 Mark II, 204 Ruger Cal. 24 in. Barrel, Includes Scope Rings and Box SN# 790-99785

165 Spenian 1916 Mauser 98 Model SN# 9339

166 H. Pieper 24 in. Octagon Barrel

167 Revolver, 3 1/2"  Hexagon Barrel, 7 mm cal, Wood Grips, Folding Trigger, Pin & Cap, French Lefauer

168

Unknown Top Breeak Revolver, 44(?) cal, Stainless, Wood Grips, SN# 20029 - Highly Engraved Prop 

Gun

169

Smith & Wesson Top Break Revolver, 38 cal, 5" Barrel, Hammerless, Stainless, Plastic Grips w/ Logo, 

SN# 134266

170 Chiappa Mdl 1911-22, 22 cal, Blued, Wood Grips, Original Box, SN# D56879

171 Stoeger Pro Series 95, 22 cal, Semi-Auto, Two Magazines, Stainless, Pachmayer Grips, SN# R1855

172 Remington 1911 R1, 45 Auto cal, 5" Barrel, Blued, Original Box, NIB, SN# RH02980A

173

Beretta Mdl 87 Target, 22 cal, Semi-Auto, 6" Barrel, Blued, Plastic Grips w/ Logo, NIB, SN# C43001U 

- New In Box

174

High Standard Sport King Second Model 22LR Cal, Semi Auto Pistol,  SK-100 Stamped on Right Side 

of Slide, Slide Lock, Fix Sight, Brown Plastic Thumb Rest Grips, Excellent Shape, SN# 689098

175

Anaconda 44 Mag, 6 in. Barrel VR, Triangular Bar Safety System 6 Shot, Stainless Steel Black  

Combat Grips w/ Colt Medallion, Red Ramp Front, Sight Pull Length Ejector, Rod Housing, White 

Outline Rear, Adj. Sight, MFG 1990-1999 with Case, SN# MM95205

176

STEYR Arms - Model M1912 Marked, 1917 Diamond Cut Walnut Hand Grips Top Load 9mm Fixed 

Sights Blue Frame, SN# 1837W

177

TT-Olympic Pistol 22LR Cal. 4 3/4 in. Barrel, Blued, Checkered Walnut Grips w/ Thumb Rest, Adj. 

Rear Sights, Counter Weights Mounted to Bottom of Frame SN# 1083

178

Colt Gold Cup Natinal Match MKIV Series 70, 45 A.C.P, 5 in. Barrel, Blue Adjustable Trigger, Target 

Hammer Solid Rib Colt Elliason Rear Sights, MFG 1970-1983, Box - Never Fired, SN# 70N91392

179

Colt King Cobra 357 Magnum cal, 6" Barrel, Stainless, Rubber Grips w/ Logo, Original Box, 

SN#KU2182, Mfg 1990-1994




